
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

18/04-АМЗ-2017

 

01 марта 2019 года                                                                                 г.
Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 18/04-
АМЗ-2017 по признакам нарушения антимонопольного
законодательства в составе:

«….»

- в отсутствии представителей органов прокуратуры, ООО
«Водоканал»;

- в присутствии представителя АО «Чувашская энергосбытовая
компания» - «…» по доверенности от 27.12.218 №70-ЧЭСК сроком  до
31.12.2020,

рассмотрела материалы дела № 18/04-АМЗ-2017, возбужденного в
отношении акционерного общества «Чувашская энергосбытовая
компания» (далее –                       АО «Чувашская энергосбытовая
компания», по признакам нарушения части 1 статьи 10 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее -
Федеральный закон № 135-ФЗ «О защите конкуренции»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Чувашское УФАС России 06.10.2017 (вх. 05-04/6852) поступило
обращение Прокуратуры Чувашской Республики о необходимости
выделения специалиста для проведения проверки по доводам
обращения «…» в части нарушения  жилищного законодательства.

На заседании Комиссии по рассмотрению настоящего дела,
11.02.2019 принято решение о вынесении заключения об
обстоятельства дела по выявленным признакам нарушения в
действиях АО «Чувашская энергосбытовая компания» признаков



нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона № 135-ФЗ «О
защите конкуренции».

После вынесения заключения об обстоятельствах дела,
представитель                      АО «Чувашская энергосбытовая
компания» пояснил, что несмотря на составление всех документов
по введению режима ограничения  и последующей его отмене,
фактическое ограничение режима потребления электрической
энергии  на объектах ООО «Водоканал» не вводилось.

ООО «Водоканал» представил письменные пояснения, на предмета
того, что  оборудование, указанное в рассматриваемых в
настоящем деле актов о введении ограничения режима
потребления, на момент введения режима ограничения в подачи
холодной воды не участвовало, в связи с выходом его из строя и
проведением ремонтных работ.

Таким образом, по мнению ООО «Водоканал», названное
ограничение не повлияло на качество подаваемого ресурса.

В соответствии с уведомлением №23/01-592 о введении ограничения
режима потребления  до уровня  технологической и аварийной
брони установлено, что аварийная бронь равна 325,5 кВт,
технологическая бронь - 287 кВт.

Объем по самоограничению до уровня технологической брони 
равен 639,5 кВт, до уровня авариной брони – 352,5 кВт.

В соответствии с уведомлением №23/01-591 о введении ограничения
режима потребления  до уровня  технологической и аварийной
брони установлено, что аварийная бронь равна 237,5 кВт.

Объем по  частичному самоограничению равен 315 кВт,  в
последующем по уровня аварийной брони 237,5 кВт.

Заслушав пояснения представителя АО «Чувашская энергосбытовая
компания», изучив материалы дела, Комиссией принято решение об
отложении рассмотрения настоящего дела, для привлечения лиц,
обладающих информацией по рассматриваемому вопросу и
получению дополнительной информации.

На основании изложенного, руководствуясь  пунктом 2,3 части 1
статьи 47, Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», Комиссия,

 



ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 18/04-АМЗ-2017 в отношении
                     АО «Чувашская энергосбытовая компания».

2. Назначить рассмотрение дела 18/04-АМЗ-2017 в 10 ч. 00 мин. 2
апреля 2019 года по адресу: Чувашская Республика, г. Чебоксары,
пр-т Московский, д. 2.

3. Привлечь к рассмотрению дела 18/04-АМЗ – 2017 в качестве лица,
располагающего  сведениями о рассматриваемых обстоятельствах
администрацию г. Канаш (429330,  Чувашская республика, Канаш, ул.
30 лет Победы, 24 )

4. Привлечь к рассмотрению дела 18/04-АМЗ – 2017 в качестве лица,
располагающего  сведениями о рассматриваемых обстоятельствах
Приволжское управление Ростехнадзора (428003, Чувашская
Республика, ул. Чапаева, д.7А,                 г. Чебоксары).

5. Привлечь к рассмотрению дела 18/04-АМЗ – 2017 в качестве лица,
располагающего  сведениями о рассматриваемых обстоятельствах
филиал                    ПАО «МРСК Волги» -«Чувашэнерго» в лице
Канашского РЭС Южного ПО (428003,                  г. Канаш, ул.
Железнодорожная, д. 267).

6. ООО «Водоканал» в срок до 25 марта 2019 года представить:

- сведения, подтверждающие, что  установление аварийной и
технологической брони достаточно для обеспечения
производственного процесса и надлежащей жизнедеятельности при
введении режима ограничения.

7.  ООО «Водоканал» обеспечить явку представителя  на заседание
Комиссии 02.04.2019  в 10 ч. 00 мин. в присутствии которого вводилось
ограничение режима потребления электрической энергии согласно
акта №21 и №22 от 28.08.2017.

8. Администрации г. Канаш в срок до 25 марта 2019 года
представить информацию на предмет наличия/ отсутствия перебоев
в водоснабжении города Канаш в период введенного режима
ограничения – с 28.08.2017 по 30.08.2017.

9. Филиалу ПАО «МРСК Волги» -«Чувашэнерго» в лице Канашского РЭС
Южного ПО в срок до 25 марта 2019 года представить пояснения по



изложенному вопросу.

10. Приволжскому управлению Ростехнадзора в срок до 25 марта
2019 представить пояснения на предмет соответствия уровня
аварийной и технологической брони, установленной актами  от
30.12.2013 для обеспечения производственного процесса при
введении режима ограничения (приложение копии актов в адрес
Приволжского управления Ростехнадзора).

 

 

«..»


